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Ο Βηρυτού Ηλίας και η Πρώτη Κυρία του Λιβάνου 
στο Σχολείο «Τρεις Ιεράρχες»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Με την ευλογία και παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βηρυτού 
κ. Ηλία το Σχολείο «Τρεις Ιεράρχες» στη Βηρυτό υποδέχθηκε την Πρώτη 
Κυρία του Λιβάνου, Νιμάτ Αούν, σε μία ξεχωριστή επίσκεψη, η οποία 
ανέδειξε τον ρόλο του εκπαιδευτικού ιδρύματος ως φάρου παιδείας και 
δημιουργικής ενσωμάτωσης των νέων στη σύγχρονη κοινωνία.

Η επίσκεψη άρχισε με κοινή προσευχή και την ανάκρουση του εθνικού ύμνου, ενώ 
ακολούθησε περιήγηση στους χώρους του σχολείου, κατά την οποία οι 
παριστάμενοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τα έργα και τις 
δημιουργίες των μαθητών. Οι εργασίες των παιδιών ανέδειξαν τις καινοτόμες 
δεξιότητές τους και αντανακλούσαν τη σταθερή παιδαγωγική πολιτική του 
σχολείου, που στοχεύει στην ουσιαστική εκπαίδευση των μαθητών.

Η Πρώτη Κυρία και οι παριστάμενοι επαίνεσαν το εκπαιδευτικό όραμα του 
σχολείου, το οποίο συνδυάζει αρμονικά τη μακραίωνη ιστορική του παράδοση με 
τις πλέον σύγχρονες παιδαγωγικές αντιλήψεις. Μέσα από την αποστολή του, το 
σχολείο δεν περιορίζεται στην παροχή γνώσεων, αλλά οικοδομεί ολοκληρωμένες 
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προσωπικότητες: ανθρώπους με πίστη στον Θεό, αφοσίωση προς την πατρίδα, 
σεβασμό στις αξίες και τις αρχές με τις οποίες ανατράφηκαν, ενεργή παρουσία 
στην κοινωνία και ικανότητα να συμβάλλουν ουσιαστικά στην πρόοδο και τη 
συνοχή του έθνους.

Σε μία ιδιαίτερα συμβολική κίνηση, η Πρώτη Κυρία και ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Βηρυτού κ. Ηλίας προχώρησαν στη φύτευση ενός δένδρου κέδρου 
στον αύλειο χώρο του σχολείου, ως σημείο συνέχειας και διαρκούς καρποφορίας 
των αξιών που καλλιεργεί το εκπαιδευτήριο στις καρδιές των νέων γενεών.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, παρουσιάστηκαν επίσης οι πρωτοβουλίες που 
εφαρμόζει το σχολείο, με χαρακτηριστικά παραδείγματα το δημοκρατικά 
εκλεγμένο μαθητικό συμβούλιο, τη συνεργασία με τους γονείς και τους φορείς της 
κοινωνίας των πολιτών, καθώς και τα προγράμματα εθελοντισμού που 
διαμορφώνουν στους μαθητές γνήσιο πνεύμα κοινωνικής προσφοράς και εθνικής 
συνείδησης.

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε μέσα σε κλίμα συγκίνησης και αισιοδοξίας, με την κοινή 
διαπίστωση ότι το Σχολείο «Τρεις Ιεράρχες», υπό την πνευματική καθοδήγηση και 
τη συνετή διοίκηση των υπευθύνων του, θα συνεχίσει να αποτελεί ζωντανό 
πρότυπο σύνθεσης ιστορικής παραδόσεως και αξιών, οικοδομώντας γέφυρες 
ελπίδας για τις επόμενες γενιές του Λιβάνου.


































